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Los cuerpos que poseen forma y volumen propios y definidos, se encuentran en estado:

a. Liquido

b. Sdlido

c. Gaseoso

d. Plasmatico

e. Ninguna de las anteriores.

De los siguientes compuestos mencionados a continuacién, cual de ellos es una sal:
a. CaO

b. CaCOs
c. H2S
d. NHs3
e. CO2

Dos gramos de un gas ocupa un volumen de tres litros a una temperatura de 300°K y
presion de 0.82 atm. ¢ Cudl es el peso molecular del gas?

a. 187

b. 300

c. 0.82.

d. 20

e Ninguna de las anteriores.

Los hidrocarburos son compuestos formados por:
Carbono y oxigeno.

Carbono y nitrégeno.

Solo por &tomos de carbon

Acidos y bases.

Carbono e hidrégeno.

P o0 o

En la siguiente reaccion redox 4Fe + 302 a 2Fe>03 ¢,Qué ocurre?
a. El hierro se ha oxidado

El hierro se ha reducido.

El oxigeno se ha oxidado.

El oxigeno no se oxida ni se reduce.

Ninguna de las anteriores.

O O Q O

Cuantos moles de sulfato de magnesio hay en 240 gramos de dicho compuesto:
a. 3
b. 2
c. 10



7.

10.

11.

12.

13.

d. 4

e. 1

En 44.8 litros de metano (CH4) medidos en condiciones normales,
Cuantos gramos hay

a. 16
b. 11.2
c. 8

d 32
e. 224

La quimica se define como:

a. Eslaciencia que estudia los cambios que sufren en la naturaleza los cuerpos.

b. La ciencia que estudia la materia, su composicion, su estructura, sus propiedades y
sus cambios.

c. Laciencia de las reacciones que las transforman unas en otras

d. Laciencia de que las transforman las reacciones.

e. Ninguna de las anteriores.

Si un elemento pierde tres electrones su carga neta sera

a. +2
b. -3
C. +3
d O

El cobalto Z=27 tiene tres isotopos con 29, 31 y 33 neutrones, los simbolos nucleares
son
27C0%; 27C0°%8; 29C0"°

27C0%6; 27C05%8; 27Co®°
. 29Co0°%%; 31C0°%8;233C0o%°
. 27Co0%; 27Co0%; 27Co®®
. Ninguna de las anteriores.

® o0 o ®

Es todo aquello que existe, que tiene masa y que ocupa un espacio. Esta definicion
corresponde a:

Molécula

Atomo Gramo

Materia

Atomo Molecular

Ninguna de las anteriores.

0o Te

El Nombre del Compuesto NaHCO3 es:
a. Acido Carbodnico

b. Carbonato de sodio

c. Carbonato diacido de Sodio.

d Bicarbonato de Sodio.



14.

15.

l6.

17.

18.

19.

e. Ninguno de los anteriores.

Se tienen 100 ml de cierto liquido, con una masa de 70 gramos, determinar la densidad
en kg / litros

a. 05kg/L
b. 1kg/L

c. 1lkg/L

d. 0.7kg /L

e Ninguna de las anteriores.

El nombre del compuesto Ba(0H)z es
Oxido de Bario

Hidroxido de Bario

. Cloruro de Bario

. Fluoruro de Bario

. Ninguna de las anteriores.

O 00 o

Calcular los moles de carbonato mangéanico que estan presentes en
26,8 gramos del mismo Mn2 (CO3)3

a. 0,092 mol
b. 0,040 mol
c. 0,067 mol
d. 0,051 mol
e. Ninguna de las anteriores.

¢, Hasta qué temperatura deben enfriarse 280 ml de CO2 para que su volumen disminuya
hasta 130 ml.. La temperatura inicial es — 20 °C., y el gas se mantiene a presion
constante.

a. 117,46 °K.
b. 115,34°%
c. 120,43 °K
d. 130,45°K
e. Ninguna de las anteriores.

La combustién del gas licuado de petroleo (GLP) es:
Fendmeno fisico.

Fendémeno quimico.

Fendmeno ondultorio

Fendmeno alotropico

. Ninguna de las anteriores

O o T o

El Volumen ocupado por 16 g de oxigeno (O2) en condiciones normales es:
a. 224lts.

b. 11.2Ilts.
c. 448lts
d 30 Its.



20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

e.  Ninguna de las anteriores.

La lluvia &cida se da por la reaccion quimica entre el agua y el a. Oxigeno

b. Nitrégeno

c. Diéxido de carbono.

d. Helio

e. Ninguna de las anteriores.

En el sulfato de sodio decahidratado la cantidad de sal hidratada que contiene 90 g de
agua es: (Na:23 S:32 O:16 H:1)

a. 322gq.
b. 644q.
c. 142q.
d  161g.
e. Ninguna de las anteriores.

El peso equivalente del Aluminio es:
a. 161g

b. 674q.

c. 344q.

d. 157g.

e 94g.

El peso equivalente del Manganato de Potasio es:(K: 39 Mn : 55 O : 16).
a. 197 gleq

b. 98.5gl/eq

c. 49.25 gleq

d. 394 g7eq

e. Ninguna de las anteriores.

La densidad absoluta del nitrdgeno en condiciones normales es: (N: 14).
a. 3qglt.

b. 25qgllt.

c. 1.25¢g/l.

d. 2gllt.

e. Ninguna de las anteriores.

La masa de un gas ocupa un volumen de 20 litros a 760 mmHg de presion, calcule el
volumen que ocupara a la presiéon de 0,5 atmosferas, la temperatura es constante

a. 301t

b. 351t

c. 40l

d. 451t

e. Ninguna de las anteriores.

La masa en gramos del protén es



27.

28.

29.

30.

31.

32.

a. 6,02x10%
b. 6,02x10%
c. 1,67x10%
d. 1,67x10%
e.

Ninguna de las anteriores.

¢,Cual es el cuarto estado de la materia?.

a. Solido.

b.  Liquido.

c. Estado Plasmatico.

d. Todos los anteriores.

e. Ninguno de los anteriores.

En 2 moles de acido sulfarico (H:1, S:32, O:16) cuantos gramos hay:

a. 190

b. 68

c. 98

d. 196

e. Ninguna de los anteriores

En condiciones normales de temperatura y presion el valor de estos son:

a. 0°Cylatm

b. 2°Cy2atm

c. 0°Cy0,5atm

d. 0°Cy5atm

e. Ninguna de los anteriores

Los elementos que tienen el mismo numero atémico pero diferente masa atdbmica es:
Isobaros

Alotropos

Is6tonos

Isotopos

Ninguno

P20 op

El lugar mas probable donde se encuentra un electron es

a. Laorbita

b. El orbital

c. El nivel de energia.

d. Todos.

e. Ninguna de las anteriores

Los equivalente gramos que hay en 114 g de Al> (SOa4)s3 son (Al : 27
S:32 0:16)

a. 6Eqg

b. 4Eqg



33.

34.

35.

36.

37.

38.

c. 2Eqg
d. 1Eqg
e. Ninguna de las anteriores.

Los moles en 80 g de hidréxido de sodioson (Na:23 H:1 O:
16)

a. 2moles

b. 1 mol

c. 3 moles

d. 4 moles

e. Ninguna de las anteriores.

Cuando reacciona un metal con acido clorhidrico se obtiene
a. Salyagua

Sal y &cido.

Sal e hidrogeno.

Sal y base.

Ninguna de las anteriores

T Qo o T

En el compuesto NH4NO3 las cargas del nitrdgeno son

a. +3y+5
b. +3y-3
c. -3y+5
d. +2y+5
e. Ninguna de las anteriores.

Los moles que hay en 200 gramos de sulfato caprico son: (Cu: 64; S:32; O: 16).
a. 15

2

1.25

2.25

Ninguna de las anteriores

® 9 o T

Gas metano se encuentra contenido en un recipiente de 15 litros a una temperatura de

22°C. y una presion de 1,29 atmosferas. Las masas de metano a cuantos moles

equivalen

a. 0,4 moles
b. 0,6 moles
c. 0,8moles
d. 0,9 moles

e. Ninguna de las anteriores

Una mezcla de gases se encuentra a 900 milibares de presion, la mezcla tiene 79% de

nitrégeno y 21 % de oxigeno. La presion parcial del oxigeno es:
a. 711mb
b. 189mb



39.

40.

41.

42.

43.

44,

c. 900 mb
d. 450 mb
e. Ninguna de las anteriores.

Al calentar clorato de potasio se obtiene cloruro de potasio y oxigeno molecular, que
volumen de oxigeno medido en condiciones normales se obtiene al calentar 490 g de
clorato de potasio. (K: 39

Cl:3550:16)

a. 6721t

b 1121t

c. 1344t

d. 156,81t

e. Ninguna de las anteriores.

Que cantidad de soluto se debe agregar a 250 g de solucion al 4% p/p para tener 6% p/p

a. 10,649

b. 15,96¢

c. 3g

d. 5,32¢g

e. Ninguna de las anteriores.

La cantidad de soluto contenido en 300 g de solucién 3% p/p es : a. 39

b. 6g
c. 99
d. 12¢g

e. Ninguna de las anteriores

Se disuelven 20 gramos de hidroxido de sodio en 500 gramos de agua la modalidad de la
solucion es (Na:23 H:1 O: 16)

a. 05m

b. 1Im

c. 1,5m

d. 2m

e. Ninguna de las anteriores.

Si la Normalidad del sulfato férrico es 6, la molaridad sera

a. 15M

b. 1M

c. 2M

d. 3M

e. Ninguna de las anteriores.

Las sustancias que no tienen ni volumen ni forma definido y pueden adquirir la forma del
recipiente que los contiene son

a. Liquidos

b. Sodlidos



45.

46.

47.

48.

49.

50.

c. Gases
d. Coloides
e. Ninguna de las anteriores.

77°F en grados centigrados corresponden a

a. 20
b. 25
c. 30
d. 35
e. Ninguna de las anteriores.

El benceno es la base para la formacién de compuestos:

a. Alifaticos

b. Aromaticos

c. Inorgénicos

d. Inertes

e. Ninguna de las anteriores.

Una solucién que no admite mas soluto a esa temperatura se denomina
a. Diluida

No saturada.

Saturada

Sobresaturada

Ninguna de las anteriores.

T Q9 o T

La tetravalencia del atomo de carbono se refiere a que puede compartir
Tres enlaces.

Dos enlaces.

Cinco enlaces.

Cuatro enlaces.

Ninguna de las anteriores

®2 0oy

Las principales caracteristicas del a&tomo de carbono son:

Isomeria , alto punto de fusion y formacion de cadenas.

Radiactividad, Isomeria.

Isomeria y bajo punto de fusién.

Tetravalencia , unién entre atomos de carbono y formacion de cadenas.
Ninguna de las anteriores

©® 20 o

Las reacciones Redox son aquellas en las que se producen transferencia de:
a. Metales

b Neutrones

C. Electrones

d. Protones

e. Ninguna de las anteriores



51. Cuando se combina hidrégeno con un no metal se obtiene:

a. Peréxido

b. Acido

c. Hidroxido.

d. Hidruro

e. Ninguna de las anteriores.

52. Lasreacciones quimicas que van en ambos sentidos son
De oxidacién

De reduccion

Irreversibles

Reversibles

Ninguna de las anteriores.

® 2o oo

53. 25°C corresponden a:

a. 77°F
b. 67°F
c. 87°F
d. 97°F
e. Ninguna de las anteriores.

54 . En la naturaleza nada se crea ni se destruye solo se transforma.
Este enunciado fue propuesto por

a. Dalton

b Proust

c. Lavoisier

d. Millikan

e. Ninguna de las anteriores.

55. Una reaccién quimica debe estar estequiométricamente igualada por la ley de
a. Conservacion de la materia
b. Proporciones definidas
c. Proporciones multiples
d. Proporciones reciprocas
e. Ninguna de las anteriores

56. Ladestilacion es un proceso

a. Fisico

b. Quimico

c. Isobaro

d. Isocoro

e. Ninguna de las anteriores



57.

58.

59.

60.

Las propiedades de la materia que dependen de la cantidad de masa se denominan

propiedades

a.

® Q o T

Cuando el hierro +2 en una reaccién quimica pasa a hierro +3

o

o QO Q O

Al calentar agua sin llegar a ebullicion parte de la misma pasa al estado de vapor, a este

Quimicas

Fisicas

Extensivas

Intensivas

Ninguna de las anteriores

Se oxida

Se reduce

Gana electrones

Todos

Ninguna de las anteriores

proceso se denomina

Sl un elemento gana 3 electrones su carga neta sera
a.

P Q2o TP

© Q9 o T

Sublimacion

Fusion

Evaporacion
Volatilizacion

Ninguna de las anteriores

+2

0

-3

+3

Ninguna de las anteriores
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£ zﬂt+1
1. 7. —Elvalor numerico de le expresion preranp =] g5
a. 5
b. 6
c. 4
d. 2
e. ninguna

2 .Después de simplificar la siguiente expresidn:

CE:EJTGD——$4343-—jwﬁ12-—21!T_; el resultado para C es:
f. NA

2. 547
b, 647
c. 17
a. &7
3. Después de simplificar la siguiente expresidn:

C'=-{588 —~/300 = ~/108 —214/3™", el resultado para C es:

543

a.
b 443
o, 247
a. 343
e. NA
xﬂ+b
10, =Bl velor numerico de ( o )x‘“ parax = e =1;b = 20 es
4.
a. 1
b. 3
c. 4
d.
e. ninguna
5. La solucidén para C después de simplificar la siguiente expresidn
. 3.'{ _ 3.'{"‘.—' N 3.'{'1'—? _3.'{_1 SOD
=T 3I—1__31+J__3x+3__3x+2 100
es:
a. 10
b. 5
c. 20
d. 50
e. NA



10.

11.

La longitud de un rectangulo tiene un perimetro de 70 metros. Si su
lado mayor mide el cuadruplo de su lado menor, entonces el lado
mayor en metros mide:

14

36

42

28

NA

o 00 P

Si vendo los 5/8 de una pieza de tela me quedan 24 metros, entonces
la pieza de tela en metros tenia:

a. 84
b. 36
c. 64
d. 90
e. NA

La suma de patos y vacas en un corral es 131. Si el nuUmero de patas
es de 360, entonces el numero de vacas es:

a. 55
b. 82
c. 49
d. 58
e. NA

De 80 000 estudiantes universitarios, el 48% son varones. ¢;Cuantas
son mujeres?

a. 42000
b. 52000
c. 36000
d. 41600
e. NA

Si la suma de la mitad de un numero, su doble y su triple es 110,
entonces el numero es:

a. 10
b. 18
c. 20
d. 30
e. NA

Con los siguientes valores numéricos;x=5, y=3, z=2. El resultado
() - (x—y)* |z

de © es GGy 1T

2

1

O Qo0 g o
SO

2
b



12. Con los siguientes valores numéricos; x=8, y=6, z=4. El resultado

de C es: {L=QET:_QET¥_¥E?

a. 20
b. 11
c. 10
d. 14
e. NA

ax+54—ax‘5)_1 6

a=(
13. El1 valor numérico de la expresidn

e —
@t — et > para a*=2,
a¥=3, es:
a. 2
b. 4
C.
d. 5
e. NA
14 . 11. —Una de las raices de lo ecuacion Sx° + kx — 2 = O es 2, entonces el valor de k es:
a. -9
b. 13
c. -13
d. 5
e. ninguna
15. 1
(8x3 — 6x? + 3x + 4) entre (:x: — E)
, €s:
a. 0
b. 1
c. 5
d. 2
e. ninguna
(x+1)3—(x—1)5—(x+2)?
, L x—2Z
16. El1 resto de realizar la divisidn , es:
a. 20
b. -10
c. 10
d. 1
e. ninguna

17.E1 valor de K para que la divisidén tenga resto 41:
o h .
“ _Sx+2k-5i=(x=-2
3x° =5x+2k -5 |+lx—Zl.

a. 25



b. 40
c. O

d. 22
e. NA

18.
a. 0
b. 5
c. 1
d. 8
e. NA

19. El

de sus raices sea igual al triple de la suma de sus raices,

a. 5/6
6/5
2
3
na

® 0 a0 O

20. Después de factorizar

+y -3

b. x +ty

c. X -y
d. x +y +3
e. NA

21. La

B=_ "%

eS:

1

b4

x +1
x — 1
NA

O Q0 g o

22.
primos,

a. 3

b. 4

c. 5

d. 6
e. ninguna

Al descomponer la expresidn x
;Cuéntos factores primos se tiene como resultado?

x(x—l— 6—!—?—()—}121

— I‘('_

17

(8x7 —4x-33%))=(2x—5)

resto de la siguiente divisidn es:*

es:

uno de sus factores es:

- x en un producto de factores

valor de k en la ecuacién 2x? -kx +15 = 0, para que el producto

a.

solucidén para B después de simplificar la siguiente expresioén

X



23. Factorizando y simplificando la expresidn: (x + y)4 - (x - y)4 , Se
obtiene:

a. 9xy(x2 + y2)

b. 1léxy(x? + y?)
c. 8xy(x2 + y2)
d. 9y(x +vy)

e. NA

24. Factorizar y simplificar (x + vy) (x -y) +3x(x +y) + (X +y)2

a. S5x(x + vy)

b. 15x(x +y)

c. 25x(x + vy)

d. 50x(x +vy)

e. NA

Exz—iv‘;,
25. Después de factorizar * 18" la suma de sus factores es:

a. 1

b. 2

c. x

d. vy

e. NA

26. Hallar las raices de 9+6x+x?=0

a. X =2

b. X =3
Jc. X=-3

d. X = =2

e. Ninguna

27. Al factorizar x—2)*—x+2 se tiene:
a. (X=-3) (X+4)
b. (X+3) (X-4)
c. (X-3) (X-2)
d. (X+3) (X+4)
e. Ninguna
28. Después de factorizar la expresidn 36m* — 4n? uno de los

factores es:
a. (em2 + n)

b. (ém2 + n2)
c. (6m2+2n)
d. (m2 + 2n)
e. Ninguna

29. Hallar las raices de: X>—20x+100=0
a. 10
b. =10
c. 100



30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

d. -100

e. ninguna

Al efectuar las operaciones indicadas en: E = 3(1 - a)
(a2 + a + 1) (a2 - a + 1)

a. 3(1l+a6 )

b. 3(1-a6)

c. 3(ata?2 +a6 )

d. 3(1+a2 + a6 )

e. 3(a-az2 +ab6 )

(1 + a )

Después de factorizar: E = 25(4x% — 12xy + 9y?) — 9a%b? uno de los
factores es:

4

a. (10x+15y-3ab)

b. (10x+15y-3ab)

c. (10x-5y+3ab)

d. (10x-15y+3ab)

e. Ninguna

Para que la suma de las raices de la ecuaciédn: dx* =-T+kx gea
tres, entonces el valor de " k " es.
a. -12

b. 12

c. 7

d. Todas las anteriores

e. Ninguna

La suma d? los)goeflclentes del segundo y tercer término de la
expresién “es:

a.

La

® ™
n =

0 0 o 9

La

a.

® O Q O

® 0 O o

6

-6
12
18

. Ninguna

representacién de la siguiente cifra 271-107% 5.
0,271

0,0271

0,00271

27,1

. Ninguna

valor de k para la cual: 3x3 —2x* =8+ kx sea divisible

.
-7
1

. Ninguna

representacién de la siguiente cifra 0.0041*103 es
41

entre x-1I



b. 4,1
c. 0,41
d. Ninguna

37. Treinta huevos cuestan 15 bs. Cuantos cuestan 200 huevos?

a. 50 bs

b. 100 bs

c. 150 bs

d. 200 bs

e. ninguna de las anteriores

> 2%/
38. La solucién de la siguiente expresién (8:10%)72 og;

a. 2x10°
b. 2x10%
c. 2x10°3
d. 2x102

e. Ninguna

39. Al desarrollar el siguiente binomio (2x —3y)%1 tercer término es:
a. —24x%y
b. 54xy?
c. —54¥v3
d. 36%7
e. Ninguno de los anteriores.

a+2hb E

a—b a
at+b 3b
—_I_—

40. Simplificando la siguiente expresién: @ @ P o] resultado es: a.
a. +1

b. 1
c. b +1
d. Ninguna

41. Después de factorizar la expresidn x3—6x+-8, hallar la diferencia
de sus factores primos expresada en valor absoluto

a. 4
b. 6
c. 8
d. 2
e. Ninguna

2
10x= — 9x — 9;umo de sus

42 . Después de factorizar la expresiédn
factores es:
a. 2x+3
b. 5x-3
c. 2x-3
d. 5x+2



43.

44 .

45.

46.

47.

48.

e. Ninguna

(3x2 —x— 2 lentre (3x+ 2],
El cociente de dividir * - es:
a. x+1
b. x+2
c. x-1
d. x
e. Ninguna

Después de factorizar la expresidn 10x* —11x — 6 ¢Hallar la suma de

sus factores?

a. 5x+2
b. 7x-1
c. 3x+1
d. 4x-1
e. Ninguna

Hallar la raiz de: ¥*—x—6=0
a. X =2X =3

b. X=3X=-2

c. X = 1X = -2

d. X = -1X = -3

e. Ninguna

X
4xX = —Ef'_+';E:E
En la siguiente ecuacidn
igual 8, entonces el valor de m es

a. 6
b. -6
c. 5
d. 10
e. Ninguna
= e — &

Después de resolver la ecuacidn ;el valor

numérico de 2x es:

a. 1
b. 2
c. 4
d. 8
e. Ninguna

La suma de las edades de un padre y su hijo es 60 afios. Si la edad
del hijo es * de la edad del padre, entonces la edad del padre es:

a. 42
b. 40
c. 48
d. 44
e. Ninguna

Si la solucidédn de x es



b 3a?b
o o = 2x(x—b)
49. La solucidén para x de la ecuacién ab , es:

a. a/3

b. a/5

c. a/2

d. a +1

e. Ninguna

50. La solucién de la ecuacién A+5x=A-(x+12)

a. X = 2
b. X = -2
c. X 3
d. X =5
e. X =0
L- Sx+6 =3
51. En la ecuacidén =2 su valor numérico de 3x-4, es:
a. 11
b. 14
c. 17
d. 20
e. Ninguna
A2x+3 -2 Sf83x—-2-3
52. En la ecuacién V3x—2+3 2x+3+2 su valor numérico de x+8,
es:
a. 21
b. 22
c. 23
d. 18
e. Ninguna

{3x—-4y=5
53. Después de resolver el sistema de ecuaciones. X +6Y =59 gncontrar
“C” sabiendo que: C = x + vy

a. 7

b. 4

c. 11

d. 20

e. Ninguna

54. Después de resolver la inecuacidén lineal
La solucidn



55.

56.

57.

58.

59.

ic_‘ 2x—5 '__1
10 15 20
19 83
2 bgigl
19 88
b. 7l
21 83
c. P_:?f
9 83
a. gl
e. Ninguna
5
——i= 2
Encontrar el conjunto solucidén de la inecuacidbn: x—2
a. 12:49]
b. -2,4
c. -2,4.5
d. 2,4
e. Ninguna

La suma de los numeros naturales que pertenecen al conjunto

|4x-1| < 15 solucién de la inecuacién, es:

a.
b.
c.
d.
e.

Ninguna
15

10

9

6

Encontrar el valor de Y para la siguiente ecuacidédn exponencial:

o Q& 0 o o

5YTH —10=5Y"F =15

-2
1
Ninguna

Resolver la siguiente ecuacién: logx+log20=3

a.

o o Qo

10
5

50
-5

. Ninguna

La pendiente de la recta que pasa por los puntos (3,4) y (1, -2)

es:
a.

O QO Q O



60. Un tridngulo tiene sus &ngulos internos A=56°
a.

Q- o ?

C= 30°
C=32°

C= 23°
C= 33°

Ninguna

’

B

92°

y C es:
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La aceleracion en el sistema Ingles, se expresa de la siguiente forma

a.

b
c
d.
e

pul/s?

. Ib/pie?

pie/s?
pielyd?
Ninguno

La deformacién de un resorte, es un fenémeno

a.

b
C.
d.
e

Quimico
Bioldgico
Fisico
Social
Ninguno

El extremo de un vector sera igual a

a.

b.
c.
d
e

Una recta
Un angulo
Un circulo
Un punto
Ninguno

La Flecha de un vector se considera como un

a.

b
C.
d.
e

Sentido
Direccién
Modulo
Puntos
Ninguno

La masa es una magnitud

a.
. Vectorial

® Qa0

Tensorial

Geometrica

. grafica

Ninguno

Un vector que tiene su longitud definida, se caracteriza por tener ./a. Modulo

b.
c. Sentido
d.
e

Modulo, direccion

Sentido, direccién
Ninguna

El tiempo es una magnitud

a.
b.
c.

Tensorial
Vectorial
Geométrica



10.

11.

12.

13.

14.

d. Fisica
e. Ninguno

Dado 2 vectores A = 3i + 6j, B = -3i - 3j, la suma resultante A + B en modulo es igual a:
a. 10

b. 7
c. 8
d 3
e. Ninguna

Los vectores lineales apoyados en el eje ‘X’ de 10; 12; -4 unidades respectivamente, la suma
resultante es.

a. 6
b. 7
c. 8
d. 9
e. Ninguno

Dos vectores paralelos de un mismo sentido de 3 y 4 unidades respectivamente, la suma de esos

seraigual a
a. 12
b. 15
c. 25
d. 7
e. Ninguno

El pascal es una medida de presién, sus unidades son.

a. N.cm
b. N/cm
c. N/m
d. N/md
e. Ninguna

La relatividad, se estudia en
a. Fisica clasica

Fisica moderna

Fisica social

Fisica antropolégica
Ninguno

o oo

Cual de estas unidades son consideradas como derivadas

a. Longitud
b. velocidad
c. Tiempo
d. Masa

e. Ninguno

La ecuacion del andlisis dimensional ML™3, corresponde a
a. Velocidad
b. Fuerza



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

c. Trabajo
d. Densidad
e. Ninguno

En el sistema Ingles, la fuerza tiene como unidad
a. Libra-yarda

b. Libras-pie
c. Toneladas
d. Libra-fuerza
e. Ninguna

La fisica es una ciencia que estudia a todos los
a. fenémenos

b. numeros
Cc. geométricos
d. no existente
e . Ninguno

En el sistema C.G.S. el volumen de un cuerpo se da en
a. Km?3

b. M3
c. Cm?
d. Pied
e. Ninguno

El sistema métrico M.K.S. equivale a
a. metro, kilo, seno

masa, kilo, segundo

masa, constante, segundo
metro, kilo, serie

ninguna

® Qa0

El peso, es una magnitud

a. Escalar

b. Vectorial
c. Mixta

d. Geométrica
e. ninguna

La cantidad 45 102 m. corresponde al prefijo
a. Megametro
b. Terametro
c. Milimetro
d. Micrémetro
e. Ninguno

Dado los vectores A = 3i + 10j ; B = (- 6i - 4j ); el vector resultante de A — B esigual a

a. -3i+4j
b. 9i+14]
c. 3i+6j



22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

d. -3i+6]
e . Ninguno

100 cm ¢, A cuéntos milimetros equivale?

a. 1mm

b. 10 mm
c. 100 mm
d. 1000 mm
e. Ninguna

A cuantos grados Fahrenheit, corresponde 15°C

a. 55°F
b. 57 °F
c. 59°F
d. 61°F
e . Ninguno

Dado dos vectores B y C de moédulo 10 y 13 respectivamente con misma direccién y sentido, su
resultante suma sera.

a. 30

b. 20

c. 23

d. 7

e. Ninguno

La ecuacion del analisis dimensional ML, corresponde a
a. Velocidad

Fuerza

. Trabajo

Densidad

Ninguno

®ao0v

El modulo de un vector es igual a
a. Al extremo

b. Al origen
c. Al punto
d. A lalongitud
e. Ninguno

La unidad de la magnitud fisica de corriente eléctrica es
a. Amperios

b. Ohm
c. Voltios
d. Coulombs
e. Ninguno

La unidad fisica del voltaje es igual a
a. Ohm
b. Coulomb
c. Voltios



29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

d.
e.

La cantidad 45 102 m. corresponde al prefijo

a.

b
c
d.
e

10 centimetros a cuantos milimetros equivalen

a.
b.
C.

d.
e.

Cuantas clases de escalas térmicas, generalmente usamos para medir los medios ambientes del

Amperios
Ninguna

Megametro

. Terametro

Milimetro
Micrémetro
Ninguno

1 mm

10 mm
100 mm
1000 mm
Ninguna

globo terrestre

3 Vectores lineales apoyados en el eje ‘X’ de 10; 12; -14 unidades respectivamente, la suma

resultante es:

a.

b.

C.
d.
e.

Dado 2 vectores A = 3i + 6], B =-3i- 3j, la suma resultante A + B en modulo es igual a:

a.
b.

c.
d.
e.

La cantidad de 7*10® m. corresponde al prefijo

a.

® Qo0 o

Cual es la unidad de medida de la presion:

a.
b.

6
7
8
9
Ninguno

10

7

8

4
Ninguna

Mega metro
Kilometro
Milimetro
Nanémetro
Ninguno

Atmosfera
Calorias



36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

c.
d.
e.

Volumen
Masa
Ninguna de las anteriores

La suma entre dos vectores perpendiculares se calcula mediante:

a.

® Q0o

Eld
a.

b
C.
d.
e
Los

a.

b
C.
d
e

Suma algebraica

El teorema de Pitdgoras
Ley de senos

Ley de cosenos

Ninguna de las anteriores

esplazamiento es una magnitud:
Escalar
Adimensional
Vectorial
Absoluta
Ninguna de las anteriores

vectores lineales apoyados en el eje’ y ’ de 100, 400 y -300 unidades, la suma resultante es
200
250
300
400
Ninguno

Cual es el valor correcto de 10 micrometros

a.

®ao0uv

10. 102 m
10.10%m
10.10'm
10. 10%m
Ninguno

Dos vectores paralelos de un mismo sentido de 3 y 4 unidades respectivamente, la suma de esos
sera igual a

a.
b
c
d
e
At
a
b
c
d
e

Un
a.

12
15

. 25

7
Ninguno
odos los cuerpos en equilibrio (parados); o con movimientos uniformes se lo estudia en
Cinemética
Dindmica

. vectores

estatica
Ninguno

automovil de masa 50 kg se mueve con una velocidad de 10 m/s su energia cinética es igual a
4000 J



b. 5000J

c. 8000J
d. 9000J
e. Ninguna

El trabajo realizado por una fuerza paralela al desplazamiento se define como:
a. Fuerza por velocidad
b. Fuerza por aceleraciéon
c. Fuerza por potencia
d. Fuerza por energia
e. Ninguna de las anteriores

Un estudiante parado de masa 60 kg. En punto de la tierra en equilibrio; la accién y reaccién es: (g
=10 m/s?)

a. 2Ny2N
b. 3Ny3N
c. 6Ny6N
d. 600 Ny 600N
e. Ninguno

Una lamina de cobre que se encuentra a 10 °C, si lo dejamos al medio ambiente hasta llegar a una
temperatura de 22 °C, es un proceso de

a. Convencion

b. conduccion

C. radiacion

d. Vaporizacién
e. Ninguno

La antena parabdlica es un instrumento que sirve para
a. Enviar sefiales
b. Recibir sefiales
c. Transmitir conversaciones telefénicas
d. Todas las anteriores
e. Ninguno

La aceleracion gravitacional es una magnitud

a. Escalar
b. Vectorial
c. Tensorial
d. Mixta

e. Ninguno

A todos los cuerpos en movimiento la estudiamos en

a. Cinematica
b. Estatica
c. Vectores
d. Optica

e. ninguna

El enunciado ‘si se aplica una presion a un fluido incompresible, la presion se transmite sin
disminucién a través de todo el fluido’ corresponde a



50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

Principio de Arquimedes
Principios de pascal
Principio de conservacion
Principio de torricelli
Ninguno

O Qa0 oo

La estatica es una parte de la fisica que estudia
a. Movimiento

Imaginaria

Fantastica

Natural

Ninguna

® Qa0

‘Todos los cuerpos en movimiento sin tomar en cuenta las causas que lo producen’, se la estudian
en

a. Estética
b. Dinamica
c. Cinemadtica
d. Ninguna

Dos vehiculos, el primero con velocidad de 900 km/h, y el segundo con 300 m/s, cual de ellos es el
mas veloz

a. Elprimero
b. Elsegundo
c. Soniguales
d. Desiguales
e. Ninguno

El movimiento de un cuerpo la estudiamos en
vectores

b geométrica

C. matematicas

d. Optica

e. ninguna
A todos los cuerpos de caida libre la estudiamos en
Estatica
Cinemética
. Vectores
. Optica
Ninguna

O oq T

Un taxi viaja de Santa Cruz a San Ignacio con una velocidad constante de 100 km/ h y tarda 6.5 h.
Cual es el espacio recorrido a. 200 km

b. 400 km

c. 650 km

d. 500 km

e. Ninguna

Cuél es el peso de un cuerpo, de masa 200 kg. (g = 10 m/s?): a. 700 N
b. 900 N
c. 800N



57.

58.

59.

60.

d. 500N

e. Ninguno
Dos vehiculos, el primero con velocidad de 6 km/h, y el segundo con 1 m/s, ¢ Cual de ellos es el
mas veloz?
a. Elprimero
b. Elsegundo
c. Soniguales
d. Eltercero
e . Ninguno
La segunda ley de Newton establece que:
a. Lasuma de las fuerzas es igual a cero.
b. Alaaccién hay una reaccién
c. Esigual a la masa por aceleracién
d. Esigual a la velocidad por la masa
e. Ninguna
Se deja caer un cuerpo de masa 2 kg de una H = 2,45 m. su velocidad final es:(g= 10 m/s?)
a. 7mfs
b. 6m/s
c. 5m/s
d. 2m/s
e. Ninguna
El coeficiente de friccion es una magnitud
a. Escalar
b. Tensorial
. Vectorial

C
d. eléctrica
e. Ninguna
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Indique el inciso que tiene la palabra con silabas de dos letras.

a. Trisilaba
b. Gato

c. Léelo

d. Ortografia
e. Palabra

Indique el inciso que tiene la palabra con silabas de una sola letra.
a. Transporte

b. Constancia
c. Urgente

d. Aéreo

e Mesa

En la palabra MONOSILABO la silaba ténica es:

a. MO
b NO
c. Si

d LA
e BO

En la palabra EJERCICIO la silaba atona es:

a. E

b. JER

c. ClI

d. CIO

e Todas excepto (Cl)

La palabra SEMAFORO es:
a. Monosilaba
b Bisilaba
c. Trisilaba
d. Polisilaba
e Ninguna de las anteriores

Indigue el inciso que tiene todos sus pares en la cual se produce un hiato
(cielo — ruido) (adios — fue) (maicena — auto)

(acentuo — confie) (mio — baul) (evalto — frio)

(aire — pausa) (viajar — treinta) (baile — Laura)

(habituéis — miau) (actuais — buey) (Paraguay — Uruguay)

(aurora — violin) (ambiguo — Europa) (eucalipto — ciudadela)

® oo T



Segun su acento, la palabra ORDENADOR es:
a. Aguda
b. Llana
c. Esdrijula
d. Sobreesdrujula
e. Ninguna de las anteriores

¢,Cual inciso tiene todos sus pares con palabras agudas?

a. (compas — escuchar) (mani — cancion) (martir — 1apiz)

b. (m&quina — mateméaticas) (salud — papel) (examen — ventana)
c (Toméas — irlandés) (sartén — francés) (edad — temblor)

d. (césped - agil) (arbol — facil) (futbol — caracter)

e (lampara — lunatico) (fisica — quimica) (magico — masica)

Segun su acento, la palabra CORBATA es:

a. Llana

b. Aguda

c. Esdrgjula

d. Sobreesdrdjula

e. Ninguna de las anteriores

SegUn su acento, la palabra MATEMATICA es:
a. Aguda

b. Llana

C. Esdrajula

d.  Sobreesdrujula

e. Ninguna de las anteriores

SegUn su acento, la palabra COMPRASELO es:
a. Aguda
Llana

b
C Esdrajula

d. Sobreesdrujula

e Ninguna de las anteriores

¢,Cudl inciso tiene todos sus pares con palabras esdrujulas?

a. (publico — dltimo) (proximo — intérprete) (habil — fértil)

b. (sabado — méagico) (perdon — corazon) (musica — fantastica)

c. (fantastico — calido) (organico - himedo) (arbol — mastil)

d. (compasién —ilustracion) (ademas — cordobés) (puntapié — chapuzon)
e (h&bito — facilisimo) (matematica — fisica) (maquina — robaética)

¢,Cudl inciso tiene todos sus pares con palabras graves o llanas?
a. (lugar —ayer) (vegetal — verdad) (reloj — papel)

b. (joven — mesa) (examen — volumen) (libro — botella)

c. (cristal — veloz) (saber — edad) (camino — perla)

d. (ordenador — despertador) (fruta — naranja) (bosque — nube)



-

e. (teclado —impresora) (abeja — polen) (sofiar — juventud)

Sefiale el inciso que tiene todas las palabras agudas.
a. Bondad, sutil, divan, sofg, jazmin

Recién, compas, joven, maniqui, faisan
Césped, nivel, cartel, germen, buscapié

Nivel, virus, jabali, aserrin, hostil

Quizas, item, almacén, jamas, adios

®cooo

¢, Cual de las oraciones tiene las palabras atildadas correctamente?
Hemos decidido que este verano, iremos de vacaciones a Canada
El restaurante cerrd sus puertas despues de diez afios.

La noche del martes fue magica y misteriosa.

La torre de control perdio contacto con el avion.

El sofa se manché con vino.

P oo oTp

¢,Cuadl de las oraciones tiene las palabras atildadas correctamente?
a. Hay que tener mucho cuidado con ese jarron: Es muy fragil.
El tic tac del rel6j no me deja dormir.

Es peligroso cruzar la calle cuando el semaforo esta en rojo.
Léo mucho a Garcia Marquez

El exdmen estuvo muy dificil.

©cooo

Identifique la oracion que hace uso correcto de la tilde diacritica.
a. Quiero que me de un kilo de carne.

b. ¢Desde cuando sé declaré la cuarentena rigida)

c. A mi me importa su opinion.

d. Nocreolo que dijo él.

e Se muy bien lo que me espera.

Identifique la oracion que hace uso correcto de la tilde diacritica.
a. jSi! Acepto.

b. Me gusta el te con manzanilla

c. Tu has sido elegido para el puesto de trabajo.

d. No se como hacer la tarea de fisica

e ¢ Para que hicieron el pedido?

¢, Cudl es la oracion que hace uso correcto de la tilde diacritica?
a. Llevé las peliculas a ta oficina

El Unico responsable eres tu

Se que tu eres inocente

b
c
d. Puso él jarrén sobre la mesa
e. Van a publicar mi libro

¢,Cudl es la oracion que hace uso correcto de la tilde diacritica?

a. Site presentas ganaras
b. Dile que me de un vaso de agua



21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

c. ¢Probamos unte?
d. Sé lo comunicaré enseguida
e. ¢Hay mas mermelada en la nevera?

La palabra MOVIL por su formacion, pertenece a la clase de palabra:

a. Simple

b. Compuesta

c. Derivada

d. La“a’yla“b”

e. Ninguna de las anteriores

La palabra PUNTAPIE por su formacion, pertenece a la clase de palabra:

a. Simple

b. Compuesta

C. Derivada

d. “a’yla“c’

e. Nlnguna de las anteriores

En la oracién: “Me da muchisimo miedo el ciempiés, cuando lo encuentro en la mananita”.
La palabra compuesta es:

a. Muchisimo
b. Mafanita
c. Encuentro
d. Miedo

e. Ciempiés

Marque el inciso que contenga solo palabras compuestas:
a. infeliz, espantapajaros, limpiavidrios

b. vaivén, anormal, maldad

c. cubrecama, portafolios, sacacorchos

d. parachoques, paraguas, deshecho

e. delgaducho, crucefio, desmentir

La palabra INMOVIL por su formacién, pertenece a la clase de palabra:
a. Simple

b. Compuesta

c La“a”’yla“b”

d. Derivada

e Ninguna de las anteriores

Las palabras: oir — escuchar, son:
a. Sinoénimas

Parénimas

Anténimas

Homégrafas
Homéfonas

O QO Q O

¢, Qué inciso tiene todos sus pares antdonimos?



28.

29.

30.

31.

32.

33.

(vivienda - casa) (pelo - cabello) (estudiante - alumno)
(limpio- pulcro) (aceptar - admitir) (alto - bajo)
(alegria - tristeza)  (frio - caliente) (dulce - amargo)
(profugo - fugitivo)  (poco - escaso) (gordo - obeso)
(caro - barato)(lento - veloz)(compasion - piedad)

o o0 oTo

Las palabras: ablando (del verbo ablandar), hablando (del verbo hablar), son:

a. Sindnimas
b. Par6nimas
c. Antdénimas
d. Homdbgrafas
e. Homoéfonas

Las palabras: capital (dinero) — capital (ciudad):
a. Sinénimas

b. Pardonimas

c. Antonimas

d. Homografas

e Homofonas

¢, Qué inciso tiene todos sus pares con palabras polisémicas?
a. (vivienda - casa) (pelo - cabello) (estudiante - alumno)
b. (préfugo - fugitivo) (poco - escaso) (gordo - obeso)
c. (limpio- pulcro) (aceptar - admitir) (alto - bajo)
d. (alegria - tristeza) (frio - caliente) (dulce - amargo)
e. (banco-planta) (cabo - barra) (carta - copa)
Septuagésimo, es un numero ordinal que significa:
a. Sesenta
Cuarenta
Setenta

Cincuenta
Siete

® Q9 o T

¢,Cudl de los incisos tiene el significado de "nosocomio™?

a. Hospital

b. Manicomio

c. Bufete de abogados
d. Tienda pequeia
e. Caseta

La palabra "sobrio" significa:
a. Ralativo a la equitacion
Que no esta ebrio
Sinceridad, paciencia
Eterno, para siempre
Sociedad, ciudad

o 00 o



34.

35.

36.

37.

38.

39.

Las palabras de la siguiente relacion fuerte — débil, significa que son:

a. Sindénimas
b. Anténimas
c. Parénimas
d. Homobnimas
e. Homofonas

¢, Qué inciso tiene todos sus pares antbnimos?

a. (brisa-briza) (botar-votar) (més-mas)

b. (Callar- hablar) (bello-hermoso) (encender-apagar)
c. (anciano-nifio) (base-vértice) (compra-venta)

d. (norte-sur) (abismo-precipicio) (ir-venir)

e. (don-virtud) (callar-hablar) (llenar-vaciar)

Marque el inciso ortograficamente correcto:

No creo que nos hallan visto entrar.

Me dijeron que su enfermedad es de gravedad.
Han cometido una falta grabe.

Ayer gravaron el programa de radio.

Después de mucho buscar, hayamos el libro.

(DQ-.O_CTQJ

Marque el apartado ortograficamente incorrecto:

La savia es el liquido que circula por ciertas plantas.
Yo sabia que lo propuesto no era correcto.
Valoramos su sabiduria.

A veces callar es de savios.

Le quedan algunos resabios de la bebida

© 2o T

Marque el inciso ortograficamente correcto:
a. Los analisis estaran mafana.
Quiero que analizes bien ese tema.
La doctora va a analisar los datos pronto.
. Analisaremos el caso en la reunion de directorio.
Voy a analisar lo que dice mi profesora.

o O Q o

Marque el inciso que tenga un error ortografico:

a. Anatubo una prueba de quimica ayer.

Van a votar por ese candidato en las elecciones
Voy a botar la basura.

Se va a entubar el desagle

Los estudiosos tuvieron suerte.

©ooo

40. Marqgue el inciso en el que hay concordancia.

a. Hice las compra y preparativos.

b. Festejan el cumpleafos de Eva.

c. Hablan bajo, nadie puede oirla.

d. Entrego libros a los bibliotecarios y le dijo que los registren.



4].

42.

43.

e. Cumple sus promesa y no las olvida

¢,Cual de los incisos tiene todas las palabras en diminutivo?
Carita, mesita, pueblucho

Nifiito, derrito, sillita

Manotazo, pasito, ratoncito

Arbolito, bracito, campito

Necesito, trencito, perrito

Marque el inciso correcto ortograficamente:
No hemos ayudado ha Juan.

Ha venido a comer a mi casa.

No he visto ha Juan ayer.

Ha dicho que va ha venir a mi casa.
¢,No haz visto a Juan?

P oo oo

® oo T

En la oracion: “El nifio de |la casa tiene cinco afios”. La palabra

“nino” es ...
a. Nombre colectivo
b. Nombre propio
c. Nombre comun
d. Nombre abstracto
e. Ninguno de los anteriores incisos

44.En la oracioén: “En busca de la felicidad es una pelicula muy conmovedora”. La palabra

“felicidad” es ...
a. Nombre colectivo
b. Nombre propio
c Nombre comun
d. Nombre abstracto
e Ninguno de los anteriores incisos

45.En la oracion: “Una tropa del Regimiento GADA 93, marché en su aniversario”. La palabra

46.

“tropa” es ...
a. Nombre colectivo
Nombre propio
Nombre comudn
Nombre abstracto
Ninguno de los anteriores incisos
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En la oracion “La casa es grande.”, El determinante “La” es:
Articulo
Demostrativo
Posesivo

Numeral
Exclamativo
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47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

(DQ_oO‘QJ

® 200 g

Do Q O o o o 9 oo "o TP

® o o D

En la oracion “Pedro es técnico mecanico industrial; su profesién tiene mucha demanda
en el mercado.”, El determinante “su” es:

Articulo

Demostrativo

Posesivo

Numeral

Exclamativo

En la frase “Primero las damas.”, El determinante “Primero” es:
Articulo
Articulo
Posesivo
Numeral (ordinal)
Numeral (cardinal)

En la oracion, “El camidon es menos rapido que el auto”, la palabra “menos rapido que”,

es un adjetivo:

Positivo

Comparativo

Superlativo

Gentilicio

Ninguno de los anteriores

En la oracion, “Claudia es buenisima”, la palabra “buenisima”, es un adjetivo:

Positivo

Comparativo

Superlativo

Gentilicio

Ninguno de los anteriores

En la oracion, “Los crucefios son emprendedores”, la palabra “crucenos”, es un adjetivo:

Positivo

Comparativo

Superlativo

Gentilicio

Ninguno de los anteriores

En la oracion, “Ella te invitara al cine”, la palabra “Ella”, es un pronombre:
Personal

Demostrativo

Posesivo

Relativo

Exclamativo

En la oracidn, “; Quién es esa mujer?”, la palabra “Quién”, es un pronombre:

Personal
Demostrativo



c. Posesivo
d. Interrogativo
e. Exclamativo

54. En la oracién “La Paz esta lejos de Santa Cruz’. “Lejos” es un adverbio de:

a. Cantidad
b. Modo

c. Tiempo
d. lugar

e. Afirmacion

55. En la oracion “Tal vez viaje a Portugal este ano”. “Tal vez” es un adverbio de:

56.

a. Cantidad
b. Modo

c. Duda

d. Lugar

e. Afirmacion

” 11}

En la oracién “Jamas abandonaré a mis hijos”. “Jamas” es un adverbio de:
a. Cantidad
b. Modo

c. Duda

d. Negacion
e. Afirmacion

57. Identifique el inciso que tiene las formas no personales simples en infinitivo:

a. cantado — aprendido - jugado
b. cantando — aprendiendo - jugando
c. cantar —aprender — salir

58. Identifique el inciso que tiene las formas no personales simples en gerundio:

59.

60.

a. estudiando — viajando - ganando
b. estudiar — viajar — ganar
c. estudiado — viajado — ganado

Identifique el inciso que tiene las formas no personales simples en participio:
a. hacer — devolver - adscribir
b. hecho — devuelto — adscrito

c. haciendo — devolviendo — adscribiendo

En la siguiente oracion: Tu hermana es muy bonita. El adverbio es:

a. tu

b. hermana
C. es

d. muy

e. bonita






